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Prominente Unterstützung für SERVUS Partei
Utl: Auch Wolfgang Brandstetter, ehemaliger Vizekanzler und BM für Justiz, unterstützt die Kandidatur der neuen Kraft der Mitte.
Salzburg, 22.07.2024. Mitten in der Urlaubszeit befindet sich die SERVUS Partei bereits im intensiven Vor-Wahlkampf. Überall in Österreich werden Unterstützungserklärungen eingeholt, quer durch alle Altersklassen – vom Schüler, Lehrling, Studenten, Menschen im Arbeitsleben und von Pensionisten. SERVUS kann bereits jetzt auf breite Unterstützung bauen. Sowohl von Müttern und Hausfrauen, Angestellten, Landwirten und Unternehmerinnen, als auch prominenten Unterstützern wie aktiven Bürgermeistern bis hin zu ehemaligen Regierungsmitgliedern.
Auf die Frage, warum er die SERVUS Partei unterstützt, meint etwa Justizminister und Vizekanzler a.D. Univ.-Prof. Dr. Wolfgang Brandstetter: „Mit Werner Groiß und der SERVUS Partei gibt es eine wirklich wählbare Alternative zum bestehenden Politikspektrum. Daher haben sie meine Unterstützungserklärung erhalten.“
Parteigründer Hannes Pirker und der ebenfalls für SERVUS kandidierende ehemalige Nationalratsabgeordnete Werner Groiß appellieren an die vielen positiv eingestellten Gesprächspartner: „Nur mit ausreichenden Unterstützungserklärungen sind wir am Wahlzettel. Wir ersuchen alle, die uns als wählbare Alternative wollen, jetzt für uns zu unterschreiben. Am 2. August zu jammern wäre zu spät!“
Unterstützungserklärungen für SERVUS: https://www.servuspartei.at/ue/
Inzwischen ist SERVUS in allen Bundesländern mit Kandidatinnen und Kandidaten vertreten. Weitere Informationen: https://ichkandidiere.servuspartei.at/
Rückfragehinweis:
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